



Црна Гора
СКУПШТИНА ЦРНЕ ГОРЕ

Број 00-61/23-11/2

Подгорица, 18. 12 2023г.

ZAPISNIK*

sa Šeste sjednice Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2023. godini Skupštine Crne Gore 28. saziva, održane 18. decembra 2023. godine

Sjednica je počela u 17 sati i 35 minuta.

Sjednici je predsjedavala Zdenka Popović, potpredsjednica Skupštine.

Predsjedavajuća Zdenka Popović je obavijestila da je predsjednik Skupštine sazvao Skupštinu na ovu sjednicu i predložio dnevni red, saglasno Poslovniku Skupštine i dogovoru u Kolegijumu predsjednika Skupštine.

Zatim se prešlo na glasanje o predlogu dnevnog reda u cjelini.

O predlogu dnevnog reda u cjelini glasala su 62 poslanika - 62 za, pa je za sjednicu utvrđen sljedeći

DNEVNI RED:

1. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o priznavanju profesionalnih kvalifikacija za doktore medicine, doktore stomatologije i arhitekte u kontekstu Centralnoevropskog sporazuma o slobodnoj trgovini;

2. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o priznavanju kvalifikacija u oblasti visokog obrazovanja na Zapadnom Balkanu i

3. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o slobodi kretanja na Zapadnom Balkanu sa ličnom kartom.

* * *

Predsjedavajuća Zdenka Popović je podsjetila da je na Kolegijumu predsjednika Skupštine dogovoreno da nema pretresa o ovim predlozima zakona, jer ih je Skupština Crne Gore 27. saziva donijela na Drugoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2023. godini, ali nisu proglašeni od tadašnjeg predsjednika Crne Gore jer je u međuvremenu došlo do raspuštanja 27. saziva Skupštine.

* Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u ženskom rodu

Prva tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O PRIZNAVANJU PROFESIONALNIH KVALIFIKACIJA ZA DOKTORE MEDICINE, DOKTORE STOMATOLOGIJE I ARHITEKTE U KONTEKSTU CETRALNOEVROPSKOG SPORAZUMA O SLOBODNOJ TRGOVINI

Proceduralnu intervenciju, povodom važnosti ratifikovanja ovih sporazuma, koristili su poslanici: dr Ivan Vuković, Ana Novaković Đurović i mr Ervin Ibrahimović.

Druga tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O PRIZNAVANJU KVALIFIKACIJA U OBLASTI VISOKOG OBRAZOVANJA NA ZAPADNOM BALKANU

Za pretres se nije niko javio.

Treća tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O SLOBODI KRETANJA NA ZAPADNOM BALKANU SA LIČNOM KARTOM

Za pretres se nije niko javio.

* * *

Predsjedavajuća Zdenka Popović je objavila prelazak na izjašnjavanje o predlozima zakona.

Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o priznavanju profesionalnih kvalifikacija za doktore medicine, doktore stomatologije i arhitekte u kontekstu Centralnoevropskog sporazuma o slobodnoj trgovini (1. tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o priznavanju profesionalnih kvalifikacija za doktore medicine, doktore stomatologije i arhitekte u kontekstu Centralnoevropskog sporazuma o slobodnoj trgovini (glasalo je 65 poslanika – 65 za).

Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o priznavanju kvalifikacija u oblasti visokog obrazovanja na Zapadnom Balkanu (2. tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o priznavanju kvalifikacija u oblasti visokog obrazovanja na Zapadnom Balkanu (glasalo je 65 poslanika – 65 za).

Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o slobodi kretanja na Zapadnom Balkanu sa ličnom kartom (3. tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o slobodi kretanja na Zapadnom Balkanu sa ličnom kartom (glasala su 64 poslanika - 64 za).

Predsjedavajuća Zdenka Popović obavijestila je da je Šesta sjednica Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2023. godini završena.

* * *

Sjednica je završena u 17 sati i 55 minuta.
Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-61/23-11/2
Podgorica, 18. decembar 2023. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 28. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

Aleksandar Klarić



PREDSJEDNIK

Andrija Mandić

